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1. Informace o organizaci 
 
Název:   Tělovýchovná jednota Hostivice, z.s. 

Sídlo:   Litovická 452,  
   25301 Hostivice 

IČ:   16949412    
DIČ:   CZ16949412 

Datová schránka:   23dhdv4  

Právní forma:   spolek  
WWW:   www.tjhostivice.cz 

Email:   tjhostivice@seznam.cz 
Spisová značka:   L 1747 vedená u Městského soudu v Praze 

 

2. Hlavní sportovní činnost  
 
TJ Hostivice vykonávala v roce 2025 svoji hlavní sportovní a kulturní činnost v souladu se stanovami.  

Celý rok TJ provozovala soutěžní i nesoutěžní sportovní aktivity, vytvářela pro ně materiální, provozní a 
organizační podmínky ve všech oddílech TJ (oddíl fotbalu, volejbalu, tenisu, šachu, orientačního běhu, 

psího spřežení, atletického oddílu mládeže – AO Mustang a SPV – sport pro všechny), provozovala, 

udržovala a prováděla opravy vlastních sportovních zařízení (tenisových kurtů pod litovickým rybníkem, správní 
budovy a dalších objektů na hřišti) a fotbalového hřiště (v majetku Městského úřadu Hostivice od června 2025) 

včetně jeho zázemí.  Při zabezpečování a organizování sportovní činnosti spolupracovala se samosprávou 
Městského úřadu, státní správou a jednotlivci z řad sportovní veřejnosti. Svoji sportovní činnost financovala 

členskými příspěvky členů TJ, dotací od MÚ Hostivice, dotací od Národní sportovní agentury (NSA), vlastní 
hospodářskou činností (provoz turistické ubytovny, pronájem restauračních prostor), pronájmem sportovních 

prostor a sponzorských darů společností a jednotlivců. 

Zprávy o činnosti jednotlivých oddílů 

SPV – Sport pro všechny 
Oddíl TJ SPV (Sport pro všechny) provozuje v rámci své sportovní činnosti zejména oddíly mládeže dle věku a 

sportovního zaměření, které pravidelně cvičí v pronajatých prostorách (sálu sokolovny, ruzyňská hala a 

dalších). Nevýhodou tohoto oddílu je skutečnost, že nemá vlastní sportovní zařízení, ve kterém by mohl 
provozovat svoji sportovní činnost, a tudíž si musí cvičební prostory za úplatu pronajímat. Pronájem 

sportovních prostor je jak organizačně, tak i finančně náročný a je nutné jej plánovat s dostatečným 
předstihem, což v některých případech (organizace větších sportovních akcí) činí problémy. Celkový počet 

členů SPV je 199. V roce 2025 v rámci SPV provozovali sportovní činnost následující oddíly: 

 

Rodiče a děti – cvičení vede Radka Šafaříková a Anna Králová, počet přihlášených na cvičení v roce 2025 

byl počet přihlášených dvojic nebo trojic v obou pololetích 34. Dlouhodobý zájem o toto cvičení nás velmi těší. 

V hodinách se cvičitelky snaží o celkový rozvoj základních pohybových dovedností dítěte a rodič zde 
představuje pomocníka, který zprostředkovává kontakt mezi cvičitelem a dítětem. Vše se děje formou hry a 

zábavné formy pro dítě.  
 

Hopík – cvičení pro předškolní děti, cvičitelky: Jana Bedrnová, Martina Gráfová a Marta Kolencová 

Program Hopík je zaměřen na všestranný pohybový rozvoj dětí předškolního věku. V hodinách využíváme jak 
tradiční sportovní nářadí, tak i netradiční pomůcky, například overbally, padák, balanční plochy či různé 

překážky. Součástí jsou také míčové hry – florbal, fotbal a další aktivity, které děti motivují k pohybu a 
pomáhají jim objevit radost ze sportu. 

V roce 2025 navštěvovalo cvičení přibližně 30 dětí. Skladbu hodin pravidelně obměňujeme tak, aby si děti 
postupně vyzkoušely základy různých sportovních disciplín. 

Sport pomáhá dětem rozvíjet smysl pro fair play, dává jim možnost zažít úspěch i poučit se z neúspěchu, učí je 

překonávat překážky a posiluje jejich vytrvalost. Sportující děti často získávají před svými vrstevníky náskok v 
pohybových dovednostech, což pozitivně ovlivňuje jejich sebevědomí a další motivaci pokračovat v aktivním 

životním stylu. 

http://www.tjhostivice.cz/
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Oddíl sportovní gymnastika a TeamGym – v lednu se trenér David Potužník opět po roce 

zúčastnil školení a přidal se k němu i trenér Josef Beneš. Jednalo se o chytání pokročilých prvků na akrobacii a 
trampolíně. Školení bylo o tom, aby se trenéři zlepšili ve znalostech, jak učit obtížnější prvky na akrobacii a 

trampolíně jako jsou mnohonásobné vruty a dvojná salta. Součástí byla teorie, ale hlavně i praxe, jak se těžší 

cviky učí a taktéž dává záchrana. 
V letošním prvním pololetím roku se nám podařilo jít na nebývale mnoho závodů a to pět. 

Tradiční první závod v roce je v Jojogymu v Dobřichovicích a moc jsme se na něj těšili. Kategorie 0. Mimi, tedy 
nejmladší děti, byly složeny i z dětí z přípravky a byly poprvé na závodech. I tak předvedly pěkné výkony a 

skončily uprostřed startovního pole na osmém místě. V kategorii IB. tým skončil na krásném šestém místě. 
Nejstarší děti se zúčastnily závodu Trií. Vyhrály a získaly tedy zlatý pohár a medaile. Zajímavostí je, že 

s druhým týmem celkově získali stejně bodů. O tom, že jsme vyhrály pomohlo doplňující kritérium, a to nevyšší 

známka na nářadí. 
Druhé jarní závody jsou už také pravidelně Vršovicegym v TJ Sokol Vršovice. Přihlásili jsme 2 závodní týmy, ale 

bohužel pro velkou nemocnost nakonec na závody jel pouze jeden tým. Nejmenším dětem v kategorii 0. jsme 
závod museli zrušit. Tým kategorie IB po roce obhájil první místo a získal zlaté medaile.  

Další závody byly pouze pro nejstarší děti, a to Vyšehradský pohár. Sestavili jsme jeden Microteam junior III., 

který zazávodil velmi pěkně, ale nakonec to stačilo „pouze“ na 3 místo. Honzík poprvé na závodech předvedl 
dvojné salto vzad na akrobacii což je v 12 letech pěkný výkon. 

Následujícím závodem byl Memoriál Hany Myšákové, který by dříve na podzim a nyní ho uspořádali na jaře. 
Kategorie pro nejmenší byly dvě a to Kategorie 0. mimi a Kategorie 0. a na obě jsme si postavili týmy, které 

shodně obsadili sedmé místo. Další kategorií, kde jsme měli zastoupení bylo až tým Junior III. V kvalitní 

konkurenci se náš tým neztratil a obsadil pěkné třetí místo. Pořadatelé jako zábavnou část pozvali profi foto 
koutek, a to si děti po závodě moc užily.   

Náročný závodní duben uzavřel mezinárodní závod International Cup od Clubs v Plzni. Na něj jsme vyjeli 
s dvěma týmy složenými tak, že museli závodit ve stejné kategorii, a tedy proti sobě. Týmu B uteklo těsně třetí 

místo a obsadili neoblíbené čtvrté místo, i tak to byl úspěch a děti předvedli moc pěkné cvičení. Tým A 
neudělal moc chyb a předvedl opravdu krásný výkon, a proto zaslouženě vyhrál. 

Na konci dubna jsme vystoupily s dětmi na Dnu s (ne)tradičními sporty, kde jsme předvedly akrobacii na 

airtracku. Některé děti a rodiče našeho oddílu celou dobu pomáhali dětem na stanovištích. 
Skvělé bylo, že i přes mnoho závodů se nám povedlo v prvním pololetí 7x uspořádat extra víkendové tréninky 

v Jojogymu, které trvají 3 hodiny a děti vždy udělají pěkný pokrok. 
V létě tréninky a ani závody nejsou, ale zase je soustředění. Jako tradičně bylo soustředění koncipované jako 

týdenní příměstský tábor v hostivické sokolovně. Děti jsou ráno v 8:00 přivezeny rodiči, kteří si je na konci 

vyzvedávají v 16 hodin. Ráno se začíná atletickou přípravou následované řádnou rozcvičkou a dopoledním 
2hodinovým tréninkem. Po poledním klidu měly děti čas na vlastní zábavu a vymýšlení vystoupení, které na 

závěr soustředění předvedly rodičům. Následoval odpolední opět 2hodinový trénink, který končí chvíli před 16. 
hodinou. Děti opravdu skvěle pracovaly, hodně toho natrénovaly a moc si soustředění užily. Byla to skvělá 

příprava na tréninky na začátku školního roku, tak i pro vystoupení na Městských slavnostech Hostivice. Ty 
jsou tradičně na začátku září na Hostivickém náměstí. Děti předvedly více než 10minutové vystoupení na 

airtracku pod širým nebem.  

V září jsme zahájili šestnáctý rok existence našeho oddílu velkou změnou, a to stěhováním do nové velké 
tělocvičny v ZŠ Vida. Stěhování proběhlo po vystoupení na Městských slavnostech Hostivice a musíme moc 

poděkovat rodičům dětí, kteří poskytli nejen ruce, ale i techniku pro stěhování, a tak se to obešlo bez 
profesionálních firem. 

Už na jaře nám s přípravkou pomáhala Vanda Sedničková, která to s dětmi moc dobře umí. Je to naše bývalá 

cvičenka, která aktuálně nemůže trénovat. Od září již trénuje na plno a doufali jsme, že v tradičním výběrovém 
řízení na nové cvičence přijmeme více dětí do přípravky. To se bohužel úplně nepodařilo. Asi je to tím, že 

v Chýni nejsme ještě tak etablovaný a z Hostivice jsou rodiče líný je vozit do Chýně. Také se v nové škole 
otevřelo hodně nových možností. Nejvíce dětí jsme přijali samozřejmě do přípravky a ty co minulé pololetí 

v přípravce dobře pracovaly, jsme přesunuly do oddílu Teamgymu.  
Přípravka trénuje 2x týdně hodinu. Malé děti trénují 2x týdně 2 hodiny a starší mají tréninky o 30 minut delší, 

a trénují tedy 2x 2,5 hodiny. Celkem se pravidelných tréninků účastní asi 40 dětí. 

S ohledem na velkou tělocvičnu potřebujeme doplnit vybavení. Některé jsme také museli nechat ostatním 
oddílům v Sokolovně Hostivice. Dokoupili jsme nové doskočiště na trampolínu a pro nejmenší jsme zakoupili 

rozkládací kostku „kopeček“. Chtěli jsme využít i nářadí ze školního vybavení, ale bohužel škola zatím nemá 
žádné.   

Letos jsme na podzim jeli na dva závody, a to na konci listopadu dva víkendy za sebou.  Pro nejmenší jsme 

zvolili tradiční závod v TJ Sokol Královské Vinohrady. Děti zacvičily velmi pěkně a obsadily třetí místo. Dalším 
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závodem byl po roce opět Krakonošův pohár v Trutnově. Tentokrát jsme na závody vzali hned tři týmy do trií. 

Nejmladší tým kategorie Junior 0.  závodil perfektně, a tak vyhrál a získal zlaté medaile. Týmu kategorie Junior 

I. Se už tak dobře nedařilo a skončil na šestém místě. Nakonec závodily děti kategorie Junior II., kteří se své 
vystoupení rozdělily a na trampolíně se jim výrazně nedařilo a naopak na akrobacii excelovaly. Nakonec se jim 

podařilo vybojovat třetí místo a získat bronzové medaile.  
Na podzim jsme měli 5 víkendových extra tréninků tradičně v Jojogymu v Dobřichovicích.  

V tento roce jsme oddílové stránky integrovali do stránek TJ Hostivice. Nově je tedy naleznete na adrese: 

https://www.tjhostivice.cz/teamgym/ 

 
Florbal pro mladší a starší žáky a dorostence – florbal pro mladší a starší žáky (7 let až 16 let) 

na tréninky florbalu docházelo v roce 2025 celkem 26 žáků a byli rozděleni do dvou skupin. Mladší žáky trénuje 
Lukáš Strniště ve spolupráci s Pavlem Kapplerem v místní sokolovně. Tréninky mají ve čtvrtek od 17.30 do 

18.30 hod. Cílem tréninků je vyplnit volný čas dětí aktivním pohybem a odlákat je od sezení u počítačů. Práci v 
kolektivu a osvojení si přístupu fair play.  

Náplní tréninků je zvyšování fyzické zdatnosti, nácvik florbalových dovedností a znalostí florbalových pravidel. 

V první části tréninku je rozcvičení a zahřátí svalstva. Ve druhé jde o procvičování nabytých dovedností a 
nácvik nových. Dále může být formou her prováděn nácvik vedení těla k správným pohybům a menší 

soupeření v podobě týmů (slalomového závodu týmů, různé předávání míče v týmovém klání) jako součást 
protahování těla. Zbytek času je pak věnován nejoblíbenější části, a to samotné hře mezi týmy. Cílem tréninků 

je získání florbalových dovedností, a to včetně znalostí pravidel hry. Dále dochází k rozvíjení fyzického i 
duševního stavu žáků. Vedení jednotlivých žáků ke spolupráci v týmovém duchu. A snaha pomoci jednotlivcům 

objevit své možnosti a stanovit možné cíle, a ty společně naplňovat.  

Starší žáky a dorostence vede trenér Lukáš Strniště a Pavel Kappler. Jejich tréninky probíhají v tělocvičně TJ 
Ruzyně. Každé pondělí od 18:30 do 20:00 hodin (22 žáků). Náplň tréninku je obdobná jako u mladších žáků, 

jenom to mají náročnější a na vyšší úrovni. Vzhledem k většímu hřišti a dostatku času je převážně trénink o 
vlastní hře. Začíná se rozběháním, následuje protažení těla. Po sprintu přichází rozehrání, nahrávky se střelbou 

na bránu a rozchytaní brankářů. Poté se rozdělíme na družstva a do konce tréninku se hraje v průběhu hry 

provádíme střídání v týmech což pomáhá jako příprava na zápasech v turnajích. 
V únoru naši žáci získali v turnaji v Týnci Nad Sázavou za tým starších žáků (2010–2012) 2. místo a stříbrné 

medaile. Mladší žáci (2012 a mladší) se umístili na 4. místě.  
V listopadu se náš tým účastnil turnaje v Pardubicích, kde družstvo starších žáků získalo zasloužené 6. místo a 

mladší žáci vybojovali místo 4. místo. Navíc si Tj Hostivice odvezli jako bonus, ocenění nejlepšího brankáře 
turnaje v kategorii mladších žáků. Zásluhou šikovného Honzíka D., který tímto podržel tým s celkovým počtem 

7 hráčů a kluci museli ustát hru s jedním hráčem pro střídání, oproti ostatním týmům s dvojnásobným počtem 

hráčů.  Organizační věci a administrativu zajišťuje Jana Koukalová a Jana Bedrnová 
 

Cvičení pro seniory – oddíl zdravotního cvičení – je zaměřené především na seniory, ale i na 

osoby, které mohou být ohroženy civilizačními chorobami. Toto cvičení vede lektorka paní Marie Šimonová. 

V roce 2025 jsme začali cvičit 2. týden v lednu v klasické sestavě.  Do cvičebních lekcí jsme nově pro tento rok 

zařadili cviky na židlích.  Současně používáme židle jako opory pro protahovací cviky, dále pro udržení a nácvik 
rovnováhy a současně nám slouží jako pomůcka pro posílení celého těla. Nově jsme v tomto roce rovněž 

zařadili cviky pro „obličejovou gymnastiku“ a dále pro koordinaci pohybů. Dále cvičíme na velkých balonech, a 
s dalšími pomůckami, např.  používáme chodníky pro procvičování plosek nohou, přidali jsme opět cvičební 

jednotky pro prevenci proti Parkinsonově chorobě atd. 

Během roku opět došlo k mírné obměně cvičenců, nicméně, počet cvičících v tomto roce narostl až na 15 
cvičenců. 

Naše lekce jsou stále primárně založeny na cvicích, které mohou pomáhat nebo předcházet bolestem zad, 
osteoporóze a dalším civilizačním chorobám cvičebními pomůckami.  

Další naší činností je organizace pravidelných vycházek s NW hůlkami. Chodíme obvykle v blízkém okolí 

Hostivice nebo Prahy. Letos jsme organizovali jeden celodenní výlet, a to do Frýdlantu v severních Čechách. 
Zde jsme si prohlédli město a navštívili místní radnici. Mohli jsme vystoupat na zdejší radniční věž nebo si 

prohlédnout muzeum Špitálek.  Rovněž jsme se vydali na frýdlantský hrad. 
Po prázdninách jsme začali cvičit hned počátkem září s malou změnou, cvičíme ve středu od 18:30.  

Do konce roku jsme ještě uskutečnili několik procházek, včetně poslední mikulášské. 
 

Přehled sportovních akci SPV pořádaných pro veřejnost v roce 2025 
 

DEN PLNÝ ZÁBAVY se známými i pozapomenutými sporty se konal 3.05.2025. 
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Jak se již stalo tradicí poslední dubnový víkend oddíl ASPV ve spolupráci s ostatními oddíly TJ Hostivice 

uspořádal sportovní den s názvem DEN S (NE)TRADIČNÍMI SPORTY, kdy si všichni, malí i velcí, mohli 

vyzkoušet osmnáct známých, netradičních nebo i zapomenutých, hlavně však zajímavých disciplín. 
Počasí nám přálo a možná právě to vedlo k rekordnímu zájmu dospělých i dětí všech věkových kategorií a celá 

akce se setkala s velkým úspěchem. 
Těžko říct, která z připravených sportovníc  opičí dráha nebo Velká hostivická steeplechase nebo skoky 

na velké trampolíně. 

Další disciplíny, které jsme v tomto roce zařadili na seznam byly byl disk golf. Jednoduše by se tato hra dala 
popsat jako golf s frisbee diskem, který se musí umístit do speciálního koše. Určitě se jen tak někde nesoutěží 

ve stolním curlingu. Zato házení oštěpem možná někteří už někde vyzkoušeli. Podobně neznámou soutěží 
byl bollo ball, házení dvěma lanky spojenými kuličkami na vzdálený cíl v podobě nad sebou spojených 

hrazdiček. Co dalšího (ne)tradičního si děti mohly vyzkoušet? Jízdu na pedalech, chůzi na chůdách a skoky 

v pytli. Tradiční sporty dětem nabídli trenéři hostivických oddílů tenisu, florbalu, atletiky a gymnastiky. 
Ti tradičně rozložili velkou trampolínu, která zaujme vždy bez ohledu na pohybovou zdatnost dítěte. 

Pro starší byly připraveny "retro" hrátky kdy na svá mladá léta mohly zavzpomínat při skákání gumy. 
Zopakovat si mohly i školku přes švihadlo nebo s míčem a opravdový návrat k zábavě, kterou mnozí 

nezažili byly drápky. Zajímavé bylo i zastavení u mikáda, tuto původně stolní hru si zájemci mohli zahrát ve 
variantě na určené ven. 

Na sto padesát dětí a jejich doprovodu bylo nadšených a nás těšil váš zájem a slova chvály. 

Celkově byl Den s (ne)tradičními sporty velkým úspěchem a všichni účastníci si užili spoustu zábavy. Velký 
zájem ze strany hostivických občanů nás těší, ale i zavazuje k opětovnému opakování v příštím roce.  

Za finanční podporu děkujeme Městu Hostivice. 
 

Nebojte se atletiky – otevřené atletické závody - akce se konala u ZŠ Rudná u 

Prahy a začátek akce byl 25. 5. 2025 v 8:30 hodin. Závodilo se v osmi kategoriích. O výbornou kulisu závodů 
se postaral početný klub fanoušků z řad rodičů.  Někteří z nich se ochotně zapojili do organizace a pomohli tak 

patnáctičlennému týmu rozhodčích s organizací atletického víceboje. Soutěžilo podle věkových kategorií 
v těchto disciplínách: ve sprintu, v hodu, ve skoku dalekém a v běhu na dlouhé trati.  

 

Víkend s Hopíkem – letošní Hopík se kvůli nedostatečnému zájmu ze strany rodičů rozšířil i pro ostatní 

sportovní nadšence ze strany hostivických občanů. Využili jsme tímto rezervované chatky ve sportovním areálu 

Doubí u Třeboně, o které v termínu 23. -25. 5. bývá velký zájem. 
K dispozici jsme tu měli několik sportovišť pro tenis, volejbal, fotbal, a to včetně vybavení, pokud si někdo 

narychlo vzpomněl a přijel nevybaven. 

Nejvíce jsme zde však využili příhodné terény pro cykloturistiku a během víkendu najeli mnoho kilometrů 
krásnou jihočeskou přírodou. 

Večer jsme poseděli u ohně, zahráli si společně hry a opekli buřty.  
Je dobře, že díky zájmu o sportovní vyžití u hostivických občanů se nemusel rušit pobyt v tak pěkném 

prostředí. 

 

Dětská mikulášská dne 6. 12. 2025 - Tento rok mikulášská proběhla ve spolupráci s agenturou 

Pecky pro prcky, která se specializuje na akce pro děti a je z Chýně.  
Cvičitelky a cvičitelé TJ Hostivice připravili sál Sokolovny Hostivice tak, aby se mohl naplnit dětmi v doprovodu 

rodičů i prarodičů. Mikulášský podvečer se odehrával v duchu pekelných soutěží, které organizoval čert s 

andělem z pořádající agentury. V podvečer vystoupil, tak očekávaný Mikuláš. Děti za odměnu dostaly balíčky s 

ovocem, sladkostmi a překvapením.  
Mikulášská zábava pro děti se setkala s velkým nadšením malých i větších dětí a jejich rodičů. Do akce se 

zapojilo více než 150 dětí, a jak už to bývá – tentokrát nikoho čerti neodnesli, protože všechny děti byly 
hodné. 

Informace o činnosti oddílu SPV a podrobnosti o sportovních aktivitách včetně fotodokumentace akcí je možné 

najít na http://www.tjhostivice.cz/SPV   

Orientační běh 
Oddíl orientačních sportů má aktuálně 3 trenéry a 5 rozhodčích s platnou licencí, kteří se zapojují do činnosti 

oddílu společně s dobrovolníky z řad běžných členů. Tvoříme skupinu lidí, kteří společně sportují a prožívají 

další aktivity kolem orientačních akcí, a tato skupina zahrnuje jak sportovce s medailovými úspěchy, tak 
sportovce zájmové. Akce jiné, než ty klasické orientační získaly v našem kalendáři pevné místo. Nemálo 

http://www.tjhostivice.cz/aspv
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tréninků je spojeno ještě s něčím jiným. Naše činnost by neměla být jednotvárná a zaměřená pouze na 

pobíhání po lese s mapou. Tradicí se již stal například cyklokemp, výjezd na běžky a další aktivity. 

 

Tréninky a závody – Kdo chce, směřuje ke stále kvalitnějšímu závodění, a kdo nechce, účastní se dále 

našich akcí na rekreační úrovni. Základním stavebním kamenem je pospolitost, jež by měla vydržet nápor 

dalších motivací, zejména pak závodních. 
Během roku jsme se věnovali tréninku orientačních dovedností, zábavným akcím, nejčastěji to byl namíchaný 

koktejl obojího. V letošním roce jsme kladli větší důraz na kvalitnější soutěže celostátního nebo mezinárodního 
významu, mezi něž patřily tyto akce: 

 
 seriál celostátního žebříčku ŽB, 

 seriál Českého poháru štafet, 

 Czech O-Tour, 
 mezinárodní závody Lázeňský trojúhelník a PP 2025, 

 24 hodin OB, 
 mistrovství republiky štafet a družstev (klubů). 

 

Téměř celý rok, kdy to počasí dovolilo, jsme měli orientační nebo běžecké tréninky. Přes zimu chodíme 
sportovat do tělocvičny. Díky prostoru v místní sokolovně se nám daří udržovat tréninkovou strukturu po celý 

rok. 
 

Tréninkové kempy – Náš klub v letošním roce organizoval pro své členy několik soustředění nebo jsme 

se na organizaci aktivně podíleli. I letos jsme zorganizovali velikonoční soustředění. To se odehrávalo 
v terénech Píseckých hor. Zázemí na kopci Živec nad Pískem bylo skvělé a okolní lesy lákaly na trénink, tak 

také na výlety.  
Během zimních a brzkých jarních týdnů jsme se aktivně zapojili do tréninkové série sportovního centra 

mládeže Středočeského kraje. 

Zorganizovali jsme také tréninkový kemp při mistrovství republiky štafet a klubů. Šlo o víkendovou akci v okolí 
Březnice, kde jsme závodili s ostatními kluby z republiky. 

Závěrem sezóny ještě náš klubový kolega zorganizoval speciální tréninkový kemp Brdy Cup, kde se kombinoval 
mapový trénink s poznávacími túrami po okolí. 

Významná je naše účast při pořádání zimních tréninků pro elitní orientační běžce a některé členy reprezentace. 
Připravili jsme jeden trénink, což vyžadovalo poměrně rozsáhlou organizační práci. 

Podpořili jsme naší mapou neoficiální podzimní mistrovství světa v orientačním závodu s pohyblivými 

kontrolami, kde byla mezinárodní účast. 
 

Sporty v přírodě – Chceme, aby naši orientační přátelé měli širší sportovní rozhled. Orientační sporty 

může dělat opravdu každý a v jakémkoli věku. Pro rozvoj osobnosti není na škodu, pokud si někdo „odskočí“ i 
do jiné sportovní oblasti.  

 

Akce pro veřejnost – tento rok zahrnoval jako obvykle na akce pořádané pro veřejnost. Krom toho, že 

se na naše tréninky může kdokoli přijít podívat a vyzkoušet si orientaci na vlastní kůži, tak na první den roku 

tradičně pořádáme Novoroční orientaci. Jde o krátké proběhnutí v okolí hostivických rybníků dostupné pro laiky 
i skalní orientační běžce. Během roku pokračovala velká orientační hra pro veřejnost. V terminologii našeho 

svazu se tomu říká areál pevných kontrol. Podle mapy, kterou si může každý stáhnout na našem webu, pak 
účastníci hledají v místním polesí ptačí budky a hádají, komu patří jaká budka. 

 

Sportovní úspěchy – medaile nebo jiný výrazný sportovní úspěch sice nejsou naší primárním cílem, ale 

samozřejmě potěší. Z mnoha pěkných výsledků vybíráme: 

 
 celoroční seriál Czech O-Tour: zlato a 4.místo, 

 Český pohár štafet: stříbro, 

 mistrovství oblasti ve sprintu: stříbro, 
 oblastní žebříček mládeže: 5.místo, 

 mezinárodní závody PP2025: stříbro, 4., 5. a 6.místo, 
 mezinárodní závody Jarní trojúhelník: stříbro a bronz. 

 

Dobrovolníci – Naše činnost by byla bez dobrovolníků zcela vyloučená. Velkou podporu tvoří samozřejmě 
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zejména rodiny samotné, které si vnitřně organizují a financují účast na většině akcí, případně přispívají na 

náklady spojené s akcemi našimi. Další dobrovolníci velmi aktivně přispívají na chod oddílu. V neposlední řadě 

je třeba zmínit i všechny dospělé, zpravidla rodiče dětí, jež u nás sportují, za jejich maximální podporu. Mnozí 
nelitují dovolené a věnují její část ve prospěch činnosti klubu.  

 

Mapování – pokračovaly práce na nových orientačních mapách. Ještě více rozšiřujeme mapu v okolí 

Loděnice. Postupně se rozšířila mapa Hostivice a okolí. Práce na mapování je velmi časově náročná a 

nákladná. Probíhá revize mapy u Svárova. 
Oddíl orientačního běhu poskytuje o sobě informace zejména prostřednictvím svého webu 

http://www.obhostivice.cz  Lze tady také najít kalendář akcí. Všechny naše akce jsou přístupné i 
začátečníkům, zvědavcům i náhodným kolemjdoucím a orientační běh si lze zdarma na místě vyzkoušet. Lidé 

nás mohou sledovat také na Instagramu pod profilem @ob.hostivice . Pod tímto profilem také zveřejňujeme 

na Insta-stories mapové a sportovní kvízy, kde si může každý vyzkoušet své znalosti. 

Atletický oddíl mládeže – AO Mustang 
Atletický oddíl mládeže má ke konci roku 21 dětí mladšího žactva, 2 trenéry ve složení: 

 Chlapci  10 členů 
 Dívky 11 členů 

 

Tréninky mladší kategorie probíhají 1x týdně. Prostory využívané AO jsou zejména hřiště a atletický ovál u ZŠ 

Hostivice, místní sokolovna a od druhého pololetí využíváme krytého tunelu a tartanového oválu u nově 
otevřené ZŠ VIDA. 

V roce 2025 se náš atletický oddíl opět účastnil závodů družstev na dráze v kategorií mladšího žactva. V druhé 
polovině kalendářního roku jsme se rozloučili s trenérkou přípravky paní Vaňkovou a získali dvě cenné nové 

posily - paní Koubkovou a slečnu Jansovou, které se ujaly mladšího žactva a kterým jsme zajistili získání si 
vyšší trenérské kvalifikace. i. Od druhého pololetí školního roku uvažujeme o rozšíření členské základny o 

přípravku nebo o starší žactvo 

Fotbal 
V aktuálním soutěžním ročníku má fotbalový klub TJ Hostivice, z.s. zastoupení 9 fotbalových týmů. V okresních 

soutěžích má TJ 7 družstva mládeže a 1 družstvo dospělých: 

 Předpřípravka  bez soutěže  

 Mladší přípravka   Okresní přebor, skupina A. 

 Starší přípravka A Okresní přebor, skupina A. 

 Starší přípravka B Okresní přebor, skupina E. 

 Mladší žáci  Okresní přebor, skupina G. 

 Starší žáci   Okresní přebor, skupina B. 

 Mladší Dorost  III.třída , skupina A  

 Starší dorost   Okresní přebor skupina A  

 A tým mužů  III. třída, skupina B 

A mužstvo dospělých – u mužstva působí jako trenér Tomáš Strniště, asistentem je Petr Kvasnička. Po 

podzimní části je mužstvo na 7 místě tabulky. Podařilo se zapojovat do mužstev hráče z dorostu a tak všichni 
doufáme, že forma a nasazení všem vydrží. 

 

Starší dorost – mužstvo dorostu trénuje pan Michal Semínko, Petr Kvasnička a vedoucí mužstva je  

pan Jiří Hradil. Mužstvo působí v okresním přeboru skupiny A. Po podzimní části jsou na 2. místě tabulky s 30 

body a na první místo ztrácí pouhý jeden bod. Mužstvo se v zimním období připravuje v tělocvičně ZŠ Hostivice 

a na novém hřišti v Chýni.  

 

Mladší dorost – mužstvo dorostu trénuje pan Jaroslav Fousek a Marek Čermák. Mužstvo působí 

v okresním přeboru skupiny A. Po podzimní části jsou na 4. místě tabulky s 23 body. Mužstvo se v zimním 

období připravuje v tělocvičně ZŠ Hostivice a na novém hřišti s umělou trávou v Chýni u ZŠ VIDA. 
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Starší žáci – mužstvo starších žáků trénuje pan Václav Picka a Ondřej Picka. Mužstvo působí v okresním 

přeboru skupiny B. Mužstvo je 6. místě tabulky s 9 body. Letos se mužstvo podařilo stabilizovat počtem hráčů 

příslušné věkové kategorie. 

 

Mladší žáci – mužstvo mladších žáků trenérsky vede pan Miroslav Naňko a Aleš Novák. Po podzimní části 

hraje mužstvo o konečné 9- 16 místo. Do mužstva se postupně hráči ze starší přípravky, kteří již budou další 
ročník v této kategorii působit. 

 

Starší přípravka A – trenérem mužstva starší přípravky ročníky 2015 je paní Hana Picková a Tereza 

Rožnovská. Mužstvo starší přípravky A hraje skupinu A okresního přeboru a zaujímá sdílené 2. místo s počtem 

21 bodů. Mužstvo hraje zimní turnaj na Přední Kopanině. 

 

Starší přípravka B – trenérem mužstva starší přípravky je pan Michal Tkáč a Petr Mokráš. Mužstvo starší 

přípravky B hraje skupinu E okresního přeboru, neznáme postavení v tabulce. V tomto týmu jsou čistě hráči 

ročníku 2016 a 2017 a tak se některé zápasy daří vyhrávat. 

 

Mladší přípravka – naši hráči ročníky 2018 a 2019 hrají a trénují pod vedením Juraje Mizery a Jitky 

Mizerové. V základní části 1 části se odehráli 4 turnaje. Poté následovalo rozlosování a opět se odehrají 4 

turnaje a následně turnaj o umístění. Je již znát, že děti udělali velký pokrok a již jsou sehranější. 
 

Předpřípravka – našich nejmenších fotbalistů ročník 2018 působí Veronika Tenglerová s výpomocí 

dorostence Michala Hradila. Toto mužstvo nehraje žádnou soutěž a cílem u těchto dětí je seznámit je s míčem, 

kolektivem a vše se spíše odehrává formou hry. Již teď u některých malých fotbalistů vidíme fotbalové talenty. 

Někteří u fotbalu zůstanou a pokračují do vyšších kategorií, ale někteří zjistí, že je to nebaví a s fotbalovou 
kariérou skončí. 

 

Fotbalové soustředění – V termínu 24. 8. 2025 – 29. 8. 2025 se mužstva mladších žáků, starší 

přípravky A zúčastnila fotbalového soustředění ve sportovním areálu na Karlštejně. V počtu 26 dětí  

a 4 trenérů jsme zažili spoustu zážitků, potrénovali na novou sezónu, ale hlavní cíl byl stmelit všechny 
dohromady, navázat nové kamarádství, a to se nám myslím podařilo.  

 

Zimní příprava 2025 – Zimní příprava týmů bude probíhat různě, když počasí dovolí budeme využívat naší 

tréninkovou plochu za hlavním hřištěm. Využijeme i venkovní hřiště u školy. Některé mužstva využijí halu v ZŠ 

Hostivice a nové hřiště s umělou trávou v Chýni u ZŠ VIDA. 

Aktuální informace o sportovním dění a výsledky jednotlivých družstev fotbalového družstev a fotografie ze 

zápasů jsou na www.fotbalhostivice.cz. 

Oddíl psích spřežení – MK Tlapky v tahu 
Musher klub Tlapky v tahu se zaměřuje především na rozvoj mushingu v České republice. Na prvním místě je 

pro nás podpora a motivace všech našich sportovců, dětí, dospělých i jejich psů, a také rozšíření povědomí 

české veřejnosti o musherském sportu. Zároveň chceme našim týmům vytvářet takové podmínky, aby mohly 
reprezentovat Českou republiku a svůj klub na významných musherských soutěžích. 

Členskou základnu klubu tvoří ke konci letošního roku 53 členů, z toho 9 šikovných dětí. Celkem 45 členů je 
registrováno pod Českou asociací sleddog sportů, z.s. a má úspěšně splněný test znalostí (závodní licenci). 

Několika dospělými a zkušenými členy je tvořena cvičitelská základna klubu, jejímž posláním je zejména 
motivovat k pravidelné sportovní aktivitě, vzdělávat a vést jak členy klubu, tak širokou veřejnost ke správnému 

tréninku. V rámci musherského sportu se naši členové věnují zejména individuálním disciplínám, canicrossu 

(běh se psem), scooterjöringu (koloběžka s 1 či 2 psy), bikejöringu (kolo se psem) a skijöringu (běžky s 1 
či 2 psy). Velice rádi pronikáme i do tajů tradičního mushingu (tedy psího spřežení). Členská základna oddílu je 

propletena napříč celou Českou republikou, a proto se snažíme být se členy v co nejužším kontaktu především 
v rámci klubových akcí, závodů či tréninků a také v rámci akcí a závodů ostatních klubů či pořadatelů. 

 

Aktivity klubu - Kalendář klubových akcí 2025 jsme zahájili v lednu členskou schůzí v rámci které 

proběhla mimo jiné ocenění reprezentantů, kteří se v uplynulém roce zúčastnili mistrovství světa nebo 

http://www.fotbalhostivice.cz/
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mistrovství Evropy a slavnostní vyhlášení soutěže TlapCUP, v rámci které jsou oceněni tři nejaktivnější členové 

klubu za celý kalendářní rok. 

V srpnu se konal náš už 9. dobročinný dogtrek Tlapky na tahu, který nás letos provedl krásným okolím 
Svatého Jana pod Skalou. Na náročnou trasu se vypravilo 15 účastníků se svými psy. V rámci této akce jsme 

podpořili pacientskou organizaci Fuck cancer, z.s., pro kterou se podařilo vybrat krásnou částku 9 000 Kč. 
Říjen patřil už tradičně našemu oficiálnímu musherskému závodu Tlapkros. Letošní 6. ročník se konal ve dnech 

18. – 19. 10. 2025 opět v překrásném borovém lese se zázemím na turistické základně Littner na jižní Moravě. 

Tlapkrosu se letos zúčastnily týmy nejen z České republiky, ale také ze Slovenska, Polska, Rakouska a 
Holandska. 

 

Aktivity členů - Členové klubu byli velmi aktivní v průběhu celého roku, ať už v rámci tréninků, 

vzdělávacích akcí či závodů. Z těch nejvýznamnější můžeme zmínit zimní MS IFSS v Norsku, kterého se 

zúčastnily 2 členky. Karolína Ulčová se svými psy vybojovala v kategorii SW2 v extrémně mrazivých 

podmínkách úžasné 4. místo, v kategorii SW1 se umístila na 14. pozici. Lucie Schönová startovala se svou 
smečkou v kategoriích SP4 a SP4 s hromadným startem a vybojovali si krásné 7. a 10. místo. Lucie nastoupila 

také do národní štafety, se kterou získala 6. místo. 
Podzimní mistrovství ICF se letos konalo na domácí půdě v Pardubicích na dostihovém závodišti a naše 

klubové barvy zde reprezentovalo 8 členů. Všichni zde podali mimořádné výkony! Přehled výsledků najdete 
v tabulce níže. 

 

Michal Kozel a TinTin SC1 Master Men I 3. místo – druzí vicemistři světa 

Kamil Sobotka a Roxy BKJ Master Men I 27. místo 

Michal Kozel a Eskimo CC Master Men I 10. místo 

Julian Tůma a Enola CC Cadet Boys 13. místo 

Karolína Ulčová a Kom SC1 Elite Women 7. místo 

Simona Šarochová a Bruce SC1 Elite Women 26. místo 

Tereza Šolcová a Garm SC1 Elite Women 34. místo 

Karolína Ulčová a Kudos BKJ Elite Women 1. místo – mistři světa 

Leontýna Vápeník a Pluta CC Elite Women 10. místo 

Vojtěch Rozmahel a Anakin CC Elite Men 11. místo 

Vojtěch Rozmahel s týmem Relay CCM 1. místo – mistři světa 

Leontýna Vápeník s týmem Relay CCW 1. místo – mistři světa 

Michal Kozel s týmem Relay Mix Men 4. místo 

 
Dalšími velkými úspěchy našich členů jsou tituly druhých vicemistrů ČR v canicrossu pro Leontýnu Vápeník a 

Michala Kozla a tituly druhých vicemistrů ČR ve scooterjöringu pro Karolínu Ulčovou a Michala Kozla. 
Také na dalších oficiálních i hobby závodech u nás i v zahraničí měl náš klub po celý rok 2025 mnoho zástupců 

a zisk cenných kovů nebyl vůbec výjimkou. Jsme velice rádi, že na sobě i svých psích sportovcích naši členové 

pracují a stále se zlepšují. Je skvělé sledovat jejich vývoj. 
 

Velké díky patří všem, kteří náš klub a jeho sportovce i v letošním roce jakkoli podpořili. Ať už jsou to naše 
rodiny a přátelé, kteří se bezpochyby podílejí na organizaci, financování a velké podpoře v rámci většiny 

sportovních akcí a závodů, kterých se členové klubu účastní, ale také dobrovolníci a ti, kteří aktivně přispívají 
k chodu samotného klubu. Naše činnost by se neobešla ani bez skvělých partnerů a také finanční podpory od 

města Hostivice a NSA. Musher klub Tlapky v tahu se aktivně prezentuje prostřednictvím svých webových 

stránek www.tlapkyvtahu.cz  a současně informuje o všech svých akcích a dosažených výsledcích členů klubu 

na klubových facebookových stránkách www.facebook.com/tlapkyvtahu a instagramovém účtu 

www.instagram.com/tlapkyvtahu. 

Tenis 
V roce 2025 dosáhla členská základna našeho oddílu 51 členů, z toho 14 jsou děti a mládež do 26 let. 

Předsedou oddílu je i nadále Pavel Ouhrabka. Správcem areálu a koordinátorem akcí je Jaroslav Burger. 
V tomto roce jsme měli v soutěžích Českého tenisového svazu v kategorii dospělých dvě smíšená družstva. 

  

Družstvo A bojovalo ve 3. třídě, kde se umístilo v konkurenci osmi družstev na 2. pozici, takže v této 
výkonnostní skupině bude pokračovat i v roce 2026. Družstvo B hrálo ve 4. třídě a skončilo také na 

pomyslných stupních vítězů, na stříbrném 2. místě. Během roku jsme pořádali několik turnajů pro veřejnost. 

http://www.tlapkyvtahu.cz/
http://www.tlapkyvtahu.cz/
http://www.tlapkyvtahu.cz/
http://www.facebook.com/tlapkyvtahu
http://www.instagram.com/tlapkyvtahu
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Byly uspořádány jeden turnaj ve čtyřhře, dva ve dvouhře a jeden smíšený. Termíny turnajů byly vždy po 

skončení mistrovských zápasů družstev: 

 
 12.7. deblový, ve kterém zvítězila dvojice Novák, Hršel 

 2.8. singlový turnaj  vítěz Petr Stěpán 
 16.8. smíšený turnaj vitěz Tereza a Jan Hršelovi 

 6.9. Hostivice Open singlový turnaj  vitěz Tomáš Cop 

 
Pořádali jsme též dva dětské turnaje, kde zvítězili Matěj Novák a Klaudie Hršelová. Každoročně během 

prázdnin probíhá tenisová soustředění pro děti. Jedno se koná začátkem července a druhé již tradičně poslední 
týden v srpnu. Na děti celou dobu dohlíží tým našich trenérů a je jim poskytnuto celodenní občerstvení. Obou 

dvou těchto kempů se zúčastnilo dohromady 50. dětí. 

 
Hostivické barvy reprezentovali v turnajích jednotlivců výborně Zuzana Kudláčková a Bart Susta a to i v 

 mezinárodních turnajích.  Během celé sezóny byl v areálu vyčleněn prostor pro tréninky dětí a mládeže pod 
vedením vyškoleného trenéra. Tenisové hře se v areálu učí zhruba 25 dětí od 3 do 18 let.  

 
Před zahájením sezony byl proveden pravidelný jarní úklid areálu, členové klubu odpracovali značný počet 

brigádnických hodin na uvedení kurtů do provozu po zimní sezóně. Členové, kteří neměli při této činnosti 

dostatečný počet brigádnických hodin je odpracovali v průběhu celého roku, případně hodiny zaplatili. 
 

Během roku probíhá sekání trávníku, úprava živého habrového plotu, odstraňování plevelů z kurtu, pravidelná 
údržba 4 antukových dvorců, nataženy byly stínící sítě a reklamní bannery. Z příspěvku města byla zakoupena 

antuka a dresy pro hráče obou našich družstev. O činnosti oddílu je hostivická veřejnost pravidelně 

informována na www.tenishostivice.cz.  
Zájemci o tenisovou hru si mohou rezervovat kurt na rezervačním systému oddílu tenisu: 

https://jdemenato.cz/reservation/tenishostivice/userlist. 

Šachy 
Členská základna v roce 2025 byla 60 členů. Činnost v roce 2025 tvořily: 

 
 Soutěže družstev  

 Kroužek dětí 

 Turnaj v rapid šachu 
 Ostatní 

 

Soutěže družstev – A družstvo dospělých – V soutěžích řízených Středočeským šachovým svazem 

jsme měli zastoupení stejně jako loni v Krajské soutěži, kde A družstvo zakončilo jarní sezonu na hezkém 

třetím místě tabulky. Takřka se podařilo postoupit a na prvního jsme ztratili pouhé 2 body. Umístění je nejlepší 
v posledních sezonách a překonalo i to loňské. 

Do podzimní části nové soutěže jsme tedy vkročili s ambicí na postup a zatím jsme se čtyřmi výhrami a jednou 
porážkou na druhém místě tabulky ve hře o postup a rozhodne jarní část a souboj o prvenství s vedoucím 

družstvem z Kralup.  

 

B družstvo v soutěži Regionálního přeboru své účinkování zakončilo na devátém místě tabulky, což bylo 

zklamáním. Výsledek negativně poznamenala absence mnoha hráčů a z toho důvodu jsme se po letech 
rozhodli B družstvo do letošního ročníku nenasazovat a počkáme, až nám dorostou dorostenci. Vše je vsazeno 

na jednu kartu a tou je postup A družstva do krajského přeboru. 

 

Kroužek dětí – Již osmým rokem běží kroužek dětí a potěšitelný je stálý zájem. Počet mládeže do 20 let 

klesl na 18, pravidelných pátečních tréninků se účastní v průměru pět dětí. Podařilo se nám přidat i druhý hrací 

den zejména pro aktivní hráče soutěží.  
Tradičně jsme využili možnost s kroužkem pokračovat i během letních prázdnin k veliké radosti dětí i nás 

dospělých. Členové kroužku se zapojili rovněž do dalších aktivit, jako byl zářijový turnaj v rapid šachu.  

 
Turnaj v rapid šachu – turnaj O pohár města Hostivice se konal již po sedmnácté. 

http://www.tenishostivice.cz/
https://jdemenato.cz/reservation/tenishostivice/userlist#_blank
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Letošního ročníku se účastnilo úctyhodných 65 hráčů včetně sedmi mistrů a po devíti kolech hraných 

švýcarským systémem nakonec kraloval s 7,5 body loni druhý Jiří Bauma před takřka domácí mladou nadějí 

Adamem Holubem a Kirillem Burdalevem.  

Ostatní – Z ostatní činnosti oddílu stojí za zmínku pořádání turnajů, a to tradičního o přeborníka Městské 

části Praha-Řepy, účast čtyřčlenného družstva na mezinárodním turnaji O Smíchovský soudek, kde se naše 

družstva umístila na 7. a 9. místě ve velmi silné konkurenci 25. soutěžních družstev.  

Odbíjená 
Oddíl odbíjené je co do počtu členů nejmenším oddílem v rámci TJ. Bohužel v rámci okresu Praha-západ není 
organizovaná řádná volejbalová soutěž a tak oddíl provozuje odbíjenou pouze na rekreační úrovni. Pravidelně 

se týdně scházel v pronajaté sportovní hale základní školy Chýně. V současné době se jedná o smíšený 
volejbal (muži a ženy). Družstvo se během roku účastnilo také několika turnajů smíšených družstev 

pořádaných v rámci okresu a vesnických turnajů ve Středočeském kraji.. 

 
3. Financování sportovní činnost 

 

Pro financování hlavní sportovní činnosti provozuje TJ Hostivice, z.s. na základě stanov a živnostenského 

oprávnění vedlejší hospodářskou činnost ubytovací služby – turistickou ubytovnu. Dalším zdrojem finančních 
prostředků je pronájem restauračních prostor na fotbalovém stadionu pro třetí stranu na základě smlouvy o 

pronájmu. Dále měla TJ v roce 2025 příjmy z reklamních plnění, sponzorských darů, pronájmu sportovních 
zařízení pro nečleny spolku. V roce 2025 obdržela finanční prostředky formou dotace od MÚ Hostivice a NSA 

v rámci dotačního programu Můj klub 2025. Další podstatnou stránkou financování jsou příspěvky členské 
základny. TJ v roce 2025 požádala také Středočeský kraj o dotaci v rámci vyhlášené výzvy, ale bohužel dotace 

nebyla udělena. 

4. Struktura organizace 
 
Nejvyšším orgánem TJ Hostivice je podle stanov shromáždění delegátů oddílů (valná hromada). Běžnou 

činnost během roku koordinuje výkonný výbor TJ, který se schází pravidelně 1x měsíčně (mimo letních 
školních prázdnin). Výkonný výbor zabezpečuje a koordinuje pravidelnou hlavní i vedlejší činnost spolku.  

Nad hospodařením TJ i vlastní sportovní činností dohlíží kontrolní komise. Jednotlivé oddíly provozují a 

organizují svoji sportovní činnost samostatně, pod vedením výboru jednotlivých oddílů, kteří v součinnosti 
s výkonným výborem zajišťují denní provoz sportovních areálů a organizují vlastní sportovní činnost. 

Statutárním zástupcem TJ je předseda výkonného výboru, který je volen na 4leté období. V roce 2025 
pracoval výkonný výbor v  následujícím složení: 

  

předseda VV TJ Hostivice: Josef Žebera 
členové výkonného výboru: Hana Picková, Jana Bedrnová, Radka Šafaříková, 

David Potužník, Pavel Ouhrabka, Tomáš Strniště (místopředseda) 
Členové kontrolní komise: Jana Koukalová, Martina Gráfová, Dominika Potměšilová  

 

5. Hospodaření organizace 

TJ v současné době vykazuje dostatek finančních prostředků pro realizaci své hlavní činnosti v následujícím 
období. Pro zabezpečení své činnosti v roce 2026 požádala v rámci vypsaných dotačních programů opět o 

dotace NSA v rámci výzev – Můj Klub 2026 a MÚ Hostivice. 

V oblasti majetku je TJ vlastníkem sportovního tenisového areálu pod hrází litovického rybníka a přilehlého 
okolí, dále vlastní správní budovu a přilehlé objekty na fotbalovém stadionu.  

 
V letošním roce byly konečně vyřešeny i vlastnické vztahy na pozemky fotbalového areálu. V červnu 2025 

UZSVM bezplatně převedl pozemky fotbalového hřiště na město Hostivice. V současné době zbývá vyřešit 
vlastnické vztahy na pozemky pod servisními budovami (tribuny, sklad techniky a sklad materiálu). Zatím má 

TJ podepsanou výpůjčku uvedených pozemků s UZSVM, která končí dne 31. 12. 2025. 
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6. Členská základna 
Stav k 1.1.2025 

Chlapci Dívky Celkem Chlapci Dívky Celkem Muži Ženy Celkem 

Název oddílu Muži Ženy Celkem 1 - 15 1 - 15 1 - 15 16 - 18 16 - 18 16 - 18

Fotbal 213 7 220 92 6 98 19 0 19 81 1 82

Tenis 38 13 51 1 0 1 2 0 2 33 11 44

Volejbal 10 2 12 0 0 0 0 0 0 10 2 12

Šachy 54 6 60 8 1 9 2 2 4 40 1 41

Orientační sport 27 17 44 9 1 10 1 0 1 13 14 27

Sport pro všechny 85 100 185 63 48 111 0 0 0 20 50 70

Psí spřežení 12 29 41 3 2 5 0 0 0 9 25 34

Atletika 19 22 41 19 21 40 0 0 0 0 0 0

Součet 458 196 654 195 79 274 24 2 26 206 104 310

Mládež Dospělý

čerpáno z podkladů informačního systému IS CUS k 1.1.2025 

 
Stav k 31.12.2025 

Chlapci Dívky Celkem Chlapci Dívky Celkem Muží Ženy Celkem

Oddíl Muži Ženy Celkem 1-15 1-15 1-15 16-18 16-18 16-18

Fotbal 238 5 243 104 4 108 19 0 19 92 1 93

Tenis 34 13 47 0 1 1 1 0 1 32 12 44

Volejbal 10 2 12 0 0 0 0 0 0 10 2 12

Šachy 54 6 60 8 1 9 6 0 6 40 3 43

Orientační sport 25 16 41 7 3 10 2 0 2 14 13 27

Sport pro všechny 80 119 199 57 60 117 0 1 1 16 58 74

Psí spřežení 15 35 50 3 2 5 0 0 0 12 32 44

Atletika 10 11 21 10 11 21 0 0 0 0 0 0

Součet 466 207 673 189 82 271 28 1 29 216 121 337

Mládež

čerpáno z podkladů informačního systému IS CUS k 31. 12. 2025 
 

V roce 2025 došlo k mírnému nárůstu členské základy TJ na celkový počet 673 členů. Počet dětí ve školním 

věku je stabilizovaný a největší je zájem nejmladší generace o kopanou a sport pro všechny. V ostatních 
oddílech je stav členské základny mládeže poměrně stabilizovaný, kromě oddílu atletiky, kde je v roce 2025 

počet mládeže poloviční vzhledem k tréninkovým možnostem vedení oddílu. V roce 2026 dále předpokládáme 
odchod členů oddílu Tlapky v tahu, které se rozhodly založit si vlastní spolek a po cca 6 letech ukončit členství 

v naší TJ 

 

Sestaveno z příspěvku 

zástupců jednotlivých 
oddílů: 

Radka Šafaříková, Karel Obrázek, Hana Picková, Pavel Ouhrabka, Jan Muller, 

Dominika Potměšilová, Luboš Gaisl, Josef Žebera 

7.1.2026 Schváleno na výborové schůzi VV TJ 

 

Za Tělovýchovnou jednotu Hostivice, z.s. Ing. Josef Žebera 

    
           předseda VV TJ Hostivice 


